



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве сотрудника полиции в Московском метрополитене в 2018 году



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что поздно вечером 2 сентября 2018 года сотрудник полиции остановил мужчину для проверки документов, после чего они проследовали в помещение на станции метро Курская Московского метрополитена для составления административного протокола. В целях воспрепятствования законной деятельности представителя органов внутренних дел, мужчина выхватил у сотрудника полиции пистолет и выстрелил ему в голову. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В ходе расследования проведены множественные судебные экспертизы, в том числе баллистические, дактилоскопические, молекулярно-генетические, физико-химические, выводы которых подтвердили причастность обвиняемого к совершенному преступлению.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

На стадии предварительного расследования мужчина признал вину в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1412101/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v